WHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE
SALLUMUTA KAPTEPA U KINN AM.5107.1

i | rof 1 OGbEM I TMR
MAPHA ! MOZENE ! BLIMYCKA | ABMMATENR | THNKOM ! NPYBOGA MAPKA

i i i i i
Skoda | Superb \ 2008-2015 }141% 1875, 1075 1ETS | MKW, AKIIN G NEseiped, nomal | Skoda
Seat 1 Alttea ! 20042014 | L6 LD, LT IMKI'I'IMJ'II'III'E.PE.IIIMI'O.'IH Vollkeswagen
Seat | Cordoballl | 2003-2009 | ) | MK AN} Velkswagen
Seat 1 Leon v 2005-2013 1 15, mx L MENN m'ﬂh'l Volkswagen
Seat ! Toleda 111 ! a04-2008 ' 1MW ! MKNN 'msmw Vollkswagen
Seat i Altea Freetrack 1 2004-2014 W MKMIAKAN, nopdl | Velkswagen
Skoda : Octavia AS | 2009-2013 | -] {METWAKING  DEFEDHHA

_—

KpOHLWTEeRH NeBbIi

LUTaTHbIA Kpenex

Waiiba &

Bont 8x25
Wai6a 8
(CO cTanbHbLIM NOAPAMHMKOM)

Bont 6x20 \

MOQENG

Yeti
Tauran
Jetta

Golf v
Golf V1

Brynka h=6

bonTt 6x25
LWai6a 6
{C anioMWHWEBLIM NOAPAMHWUKOM)

1 L]

1 1 OBBEM

0 Bumm%m ! OBMFATENA

L] L]

) 200520333013

o M0EIS 0 161 sa, 0d

| 2005201420144 14753, 1.5, 1.9¢
WA 118, 15, 20,
W3 ! Be

i 1 THn

E TN KN E MPHBOMA

1 M AKIIN | NEFERHI, NOnke)
. ] EFt/HM

| MKNNAKON | MEPETHA

1

L0di MEDMAKNN 0 EFEDHAA

| MENNAKNN | FEREH

H006-2015 | 16 1.9, 204 .Mmmnn.wwrmﬂﬁ

laika saknagHas M10x65/20

Bont M10x30

KpoHWTeiH npaBbii

Bont M10x25
LWaiba 10

WHCTpYKUWA No YCTaHOBKe.

CocTaB w3genwa:

1. CHATE LUTATHBIA NBUNEHWE,

2. YeramoesTe radod Jaknagmess M10x8520 ¢ Gonrame M10x3) B oTeepcTMA NoERoHOE [A).

3. 3apensiTe KPOHLUTEAHE K YETAHOBNEH6M Bonma M10x30, GonTol NOATAHYTE Tax, WTo0b KPOHLITERHE! MO
OBMIATECA,

4. Ha am ¢ Webasio: CHATE BeanonHyW TRyly © Webasio, yeTAHOBMTE KPOHILTERH NPEELA, YCTAHOBNTE BuNONHYH
oy Webasio,

5. BapEnTh MEHEEHIOH SACTE 30UMTE K KPOHILTEARAW BonTams M10xZS, HA SETOMOGANE & ANKMHHWEBEIM
NOAPAMHAKIMG JAGHEN YBCTE JaxpenuTe Gontom ME20 B uswTpansHoR peacfoBoe oTEEPCTHE NOOPaMHUKS (B).
1A ARTOMOGINE CO CTANLHEM NOAPAMHAKIM. JALNHD 43ETh SAKPENUTE BonTom MEX2S5 b UeHTPANGHOE peaLioBoe
CTBEQCTHE Noapamika (B).

B, i AnTOMMHANE C AMOMENMENLM NOAPIMHAKIM, NIEHEMNTE KRIARLE JRAH0E ToMM apenneHmn (B) GonTius
MEx25 wapes aTynes hebum. Ha apromobans oo CTANGHBIM NOIDAMEHKDM, JKPENMTE EPakHMe JaqHHE ToHKM
wpannesur (B) Gontaus MExZE yapea aTynke h=Bum

T. BaTAHYTE BCE Pa3biOBRE CORIMHENAR C YKAZAHHBIM MOMEHTOM,

HawmeHoeaHue

Taiaa Jaenaggan MI10WERR20

BaanT MGx20
BanT MGx25
BanTt MAx25
Bant M10x25
Bany M10x30
Wakfia &
LWashEa &
Waata 10

Hponwumesn nessi
KEROHLLTESH Mpdsedi
Brynea =g
Jawpra

Zanmyama

Kon-eo

1 wr
& wr
3wt
2w
2wt
Jwr
3w
4w
2wt
1wt
1wt
2wt
1wt
2w

MoMeHT 3aTAKKK

8.8 Hu
9.8 Hu
24.0 Hm
470 Hm
47.0 Hm

Mpon3eoanTeNE BNPaBe BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMID 3aLUMTEI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



